

○ **Відпочинок і оздоровлення дітей влітку 2011 р.**

Дитяче оздоровлення – річ надважлива

Одним із завдань профспілкових організацій є здійснення комплексу заходів, спрямованих на організацію позашкільного обслуговування дітей спілчан. І першочерговим тут постає організація оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків, до якої профспілки були і є причетними.

Щороку Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я розробляє і затверджує на засіданні Президії програму і порядок проведення необхідної роботи з організації та фінансовому забезпеченні відпочинку і оздоровлення дітей шкільного віку у літній період відповідно до Закону України, постанов Кабінету Міністрів.



Львівська обласна організація профспілки має значний досвід в організації та проведенні дитячого оздоровлення і відпочинку як на теренах Львівської області, так і в південних областях України. Так, десятий рік поспіль ми здійснюємо оздоровлення, і кожний рік збільшується кількість дітей, які потребують оздоровлення, але на жаль, не завжди наявні фінансові можливості. Впродовж восьми років ми організуємо відпочинок дітей на морі. Формуємо групи дітей, централізовано забезпечуємо квитками, організуємо відправлення і зустріч дітей. Відпочинок біля моря, який організує для дітей профспілка, користується попитом у наших спілчан.

З метою забезпечення та вдосконалення виховного процесу під час літнього оздоровлення дітей, при обласному комітеті профспілки створена комісія, яка відповідно до затвердженого «Положення про вихователя в оздоровчому закладі», забезпечує роботу з відбору супроводжуючих-вихователів в оздоровчі заклади. Кожна група з 15-17 дітей забезпечується особою, яка їх супроводжує під час перевезення до або з місця оздоровлення, перебуває у відраженні, несе персональну відповідальність за життя і здоров'я дітей разом із працівниками відповідного дитячого закладу оздоровлення. Супроводжуючі забезпечувалися медичними аптечками для надання першої медичної допомоги. На весь літній сезон призначався старший вихователь-координатор, який здійснював загальне керівництво виховним процесом та роботою вихователів.

Перед відправленням груп дітей на оздоровлення та відпочинок з особами, які супроводжують дітей під час їх перевезення, і надалі виховують в оздоровчому закладі, проводилась методично-роз'яснювальна робота з питань безпеки, персональне ознайомлення з правами та обов'язками а також відповідальністю вихователя. З метою запобігання виникнення обставин, які могли б негативно вплинути на процес оздоровлення дітей для батьків і вихователів розроблена пам'ятка-рекомендація.

Ми тісно співпрацювали з транспортною міліцією залізниць. Супроводження груп дітей до або з місць оздоровлення та відпочинку здійснювалося працівниками органів внутрішніх справ.

Також була попереджена санепідслужба залізниці про перевезення дітей відповідно до графіку.

Фінансовим відділом Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України разом із профспілковими організаціями галузі відпрацьовано механізм кооперування та акумулювання коштів на рахунок обласного комітету, який полягає в безпроцентному кредитуванні обласним комітетом профспілкових організацій, взаєморозрахунків, по укладанню угод із оздоровчими закладами, скерування дітей на оздоровлення та відпочинок.

Розпочато оздоровлення 24 травня, закінчено 6 вересня. На даний час програма виконана.

В ході виконання оздоровчої кампанії у 9-ти дитячих лікувально-оздоровчих закладах, санаторіях, таборах оздоровилось і відпочило 1052 дитини, у минулому році –

923 дітей. Відпочинок вважається повноцінним, якщо дитина перебуває в оздоровчому закладі не менше як 21 день. В основному діти оздоровлювались на базі санаторію для батьків з дітьми „Скадовськ” – 901 дитина, ДП „Клінічний санаторій „Карпати” Закарпатської області – 128 дітей, ДОТ „Прибережний” Херсонської області -14 дітей, в оздоровчих закладах Криму - сан.ім.Крупської, ДОТ „Чайка” м.Алушта, сан.”Київ плюс” а також в дитячих оздоровчих таборах Львівської області – ДОТ „Світанок”, ДОТ „Веселка”, ДОТ „Ровесник”.

Забезпечували організацію, оздоровчо-виховний процес, супровід дітей 58 вихователів із числа наших медиків, в основному лікарі, медичні сестри, які були відражені відповідальними за спільними поданнями-рекомендаціями адміністрацій та профспілкових організацій нашої галузі.

Особливої подяки заслуговує вихователь-координатор Павлусь Леся, дільнична медична сестра 4-ї міської комунальної поліклініки м.Львова, яка кожного року впродовж літа відповідально, добросовісно працює з дітьми і вихователями.

Слід відзначити віддану роботу з дітьми вихователів, які мають стаж і досвід роботи з дітьми впродовж останніх років таких як Ільницька Людмила – лікар-терапевт, завідувач терапевтичним відділенням, голова Городоцької районної організації профспілки, Ленковська Наталя – медична сестра 4-ої комунальної поліклініки м.Львова, Осінцева Олена – медична сестра 2-ї міської поліклініки м.Львова, Нежелська Алія – медсестра-масажистка «ОХМАТДИТ», Котик Марія Богданівна медична сестра Самбірської ЦРЛ а також добре зарекомендували себе вихователі, які працювали цього року вперше Шандрівська Тетяна –лаборант 2-ї міської поліклініки м.Львова; Сікиринська Олена – лікар фтизіатр КЗ ЛОР МО „Фтизіопульмонологія”; Шикітка Лілія – медсестра поліклінічного відділення Самбірської ЦРЛ.

Заслуговує схвалення організаційна робота з оздоровлення і відпочинку дітей спілчан профспілковими організаціями: Львівською міською організацією, яку очолює Варава Андрій, – оздоровлено 191 дитину; міською профспілковою організацією працівників санаторно-курортних і медичних установ м.Трускавця – Терещук Іван, оздоровлено 119 дітей, де батьківська доплата складає 10 %, решта 90% від загальної вартості складає доплата за рахунок благодійної допомоги від ЗАТ „Трускавецькурорт”; Старо-

Виконуючи програму дитячого оздоровлення, використано коштів на загальну суму 2905197 грн., з них були залучені кошти:

- профбюджету – 1 029 736 грн. (36% від загальної суми);
- кошти соціального страхування – 825 588 грн. (28%);
- батьківська доплата – 801253 грн. (28%);
- надходження від господарських органів – 61386 грн. (2%);
- благодійна допомога – 187234 грн. (6%).

Відповідно до затвердженої програми від 27 квітня 2011 року Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я проведена відповідна робота в області з організації та фінансового забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей шкільного віку у літній період.
Впродовж оздоровчої кампанії оздоровлено 1052 дітей і підлітків працівників галузі, а саме: в санаторії „Скадовськ” – 901 дитина, ДП „Клінічний санаторій „Карпати” – 128 дітей, ОЗ „Прибережний” – 14 дітей, „Юнона плюс” /Крим/ – 5 дітей, в інших санаторіях – 3 дітей.

самбірською районною організацією – Калабаня Олексій – 62 дітей; Дрогобицькою міською організацією – Шмигельська Катерина – 62 дитини; Самбірською районною організацією – Настьошин Оксана -61 дитина;

Якщо оцінювати організаційну роботу не в кількісному вираженні, а по відношенню кількості оздоровлених дітей на 100 працюючих, то на першому місці – Старосамбірська районна організація профспілки - 5 дітей на 100 працюючих. Деяко слабше працюють (3 дитини на 100 працюючих) такі профспілкові організації як Госпіталь інвалідів і репресованих – Підуфалий Володимир; Самбірська РОП – Настьошин Оксана; Дрогобицька міська організація – Шмигельська Катерина і ін;

Із профспілкового бюджету Львівського обласного комітету виділено 434333 гривні на часткове здешевлення путівок, а також безкоштовні путівки для дітей із малозабезпечених сімей, дітей сиріт, напівсиріт, інвалідів – всього 509 дітей.

Крім цього, Молодіжною Радою ЛООП ПОЗУ започатковано проведення дитячих спартакіад «Веселі старті». Учасники команди, що зайняли призові місця – 1-ше, 2-ге, 3-є – нагороджені безкоштовними путівками за перше місце, і за 50% їх вартості відповідно 2-ге і 3-є місця. Всього виділено для цього коштів із бюджету Обласного комітету 26554,5 гривень.

Також були виділені кошти з профспілкового бюджету обласного комітету для нагородження переможців конкурсу дитячої творчості, присвячений Дню Матері за тематикою «Рідна мати моя» в сумі 7150,5 на відпочинок і оздоровлення в дитячій санаторії «Скадовськ».

Разом з тим підсумки дитячої оздоровчої кампанії засвідчили наявність суттєвих недоліків і проблем. Перш за все обсяг оздоровчої роботи з дітьми більший ніж наявні фінансові можливості. Не змогли домогтися залучення додаткових бюджетних асигнувань на дитяче оздоровлення, які роботодавці зобов'язані відраховувати первинним профспілковим організаціям на культурно-масову і оздоровчу роботу – а це не менше ніж 0,3% від фонду оплати праці.

Цього року доля таких коштів у загальній сумі по оздоровленню складає всього 2% проти 13% у минулому році, ними змогла скористатися тільки профспілкова організація «Моршинкурорт» -61386 грн. від господарської діяльності, а у бюджетній сфері – ні одна організація, так як у минулому році такі кошти мали Мостиська РОП, Бродівська РОП, Стрийська РОП.

Олександра ШКІЛЬНА,
завідувач фінансового відділу Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України